



Информационное сообщение для СМИ

**24 мая 2024, Благовещенск**

## **КО ДНЮ РАБОТНИКА СТАТИСТИКИ**

Ежегодно 25 июня отмечается профессиональный праздник — День работника статистики. Праздник установлен в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 31 июля 2013 года №659 «О порядке установления в Российской Федерации памятных дней и профессиональных праздников» и приказом руководителя Федеральной службы государственной статистики от 21 июля 2014 года №481 «Об установлении профессионального праздника – Дня работника статистики».

Дата для празднования выбрана неслучайно. Именно в этот день в 1811 году Александр I издал манифест «Об учреждении Министерства полиции», при котором начала свою работу первая официальная статистическая организация — статистическое отделение. Статистика с этого времени обрела государственный статус и за более чем двухвековую историю доказала свою необходимость для государственного управления, планирования и прогнозирования.

Сегодня задачи государственной статистики связаны с использованием новых инструментов сбора информации, новых технологий и переходом от стандартных методов сбора отчетности к альтернативным источникам информации. Это управление большими данными в статистической системе с установленными стандартами качества и правил описания, сбора, обработки и распространения статистических данных.

На территории Приамурья орган государственной статистики представляет Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Амурской области (Амурстат). Здесь трудятся 163 работника, из которых 92% — представительницы прекрасного пола. 88% специалистов имеют высшее образование, из них 16 человек — два высших образования. 68% коллектива — государственные служащие. Треть госслужащих (33%) имеют стаж работы более 25 лет, 14% — молодежь до 35 лет. Средний возраст госслужащих — 48 лет.

Амурстат — единственное государственное учреждение в регионе, которое владеет обширным фондом статистических данных. Ежегодно специалистами Амурстата обрабатывается около 240 форм статистической отчетности, включающих 25 направлений статистики, более 55 млн показателей. На Интернет-сайте Амурстата размещается 1,3 тыс. информационных материалов.

Коллектив Амурстата состоит из высококвалифицированных специалистов, которые вносят достойный вклад в совершенствование Российской государственной статистики, в социально-экономическое развитие Амурской области и всего Дальневосточного региона.

Благодаря деятельности статистиков всех поколений мы имеем представление о прошлом, настоящем и будущем нашей области. За каждым статистическим показателем, за каждой цифрой и аналитическим выводом стоит кропотливый труд специалистов, критериями работы которых, являются высокий профессионализм, компетентность, ответственный подход к делу, надежность, качество работы и оперативное реагирование. Поэтому роль и ответственность органов, формирующих статистику, всегда была и остается исключительно значимой для принятия важных государственных решений.

С профессиональным праздником коллеги - Днем работника статистики! Пусть каждый день приносит Вам любовь и радость, а работа – удовлетворение от полученного результата!

Территориальный орган Федеральной службы  
государственной статистики по Амурской области